

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

梁靜茹與張智成台上說笑。中央社



家鄉開騷 心情輕鬆

梁靜茹偕張智成放笑彈

香港文匯報訊(記者 凡文)情歌天后梁靜茹的「愛的那一頁...世界巡迴演唱會」前日回到家鄉馬來西亞舉行。梁靜茹先以《我是幸福的》開場，唱到第二首《小手拉大手》時，她就把附上簽名的紙飛機飛擲向台下，惹來歌迷爭奪，場面一度混亂。今次回到大馬開唱，梁靜茹邀表哥張智成任嘉賓，一起合唱歌曲《一家一》。可能是在「自己地方」的關係，梁靜茹與張智成心情明顯較為放鬆，台上大開玩笑，除笑着大爆他倆從小誕生在「歌唱家族」，每位家人都很會唱歌，使他們對唱歌感到很大壓力外，兩人又風趣地表示，今晚很多親戚會散佈在觀眾席，若歌迷反應冷淡會被這些「臥底」提醒，現場笑聲不絕。而楊宗緯亦為個唱的另一位嘉賓，唱了歌曲《被遺忘的》。梁靜茹坦言欣賞



梁靜茹開唱展現活潑一面。中央社



梁靜茹以盛裝配合華麗背景上場。中央社

半年前與王弢拉斯維加斯註冊 劉璇明年補擺喜酒

香港文匯報訊(實習記者 湯春橋)「璇美人」劉璇已經做王太太半年了，直到日前才公開，保密功夫一流！原來今年1月她與拍拖11年的男友王弢在美國拉斯維加斯即興低調註冊結婚。結婚是即興又低調，連雙方父母都不在場，不過雙方父母獲悉喜訊後都很替他們高興，送上祝福！劉璇因目前工作十分忙碌，預計結婚喜酒需要留待明年才能擺。

去年男友已求婚

劉璇的感情一向十分低調，去年夏天，王弢帶著大東玫瑰秘密現身劉璇在深圳拍劇時居住的酒店，並跪下向劉璇求婚，不過當時王弢卻沒有承諾確實的結婚日期。直至年底，劉璇探望在美國讀書的王弢，兩人經過拉斯維加斯的一間教堂，即興註冊結婚，兩人當時身穿牛仔褲與短裙禮禮，沒有任何親友觀禮，更連照片都沒有拍一張。劉璇表示：「結婚本來就是兩個人的事兒嘛！」新娘的戒指也只是王弢送的聖誕禮物，而新郎的戒指則在附近購買。註冊結婚後因為「璇美人」下半年太忙，除將會為中央電視台主持7月的奧運節目，9月就會拍戲和接廣告，難度假期籌辦喜宴，打算明年才搞。「璇美人」婚後希望生一仔一女，但不打算退出娛樂圈做全職主婦。

王弢是中央音樂學院教授

劉璇與王弢兩人的結合多虧了內地綜藝節目主持人何炅。2001年劉璇剛退役，入讀北京大學新聞與傳播學院。有一天她與何炅吃飯，遇上了為何炅送歌的王弢，兩人認識後互相交



劉璇與王弢今年1月已在美国低調結婚。網上圖片



舒淇呼籲市民捐善款支持「無國界醫生」。

舒淇與多位市民在港將開唱，舒淇表示明會去捧場。

香港文匯報訊(記者 李慶全)「無國界醫生日2012」昨日舉行，活動呼籲市民捐出一天收入作支持，舒淇身為榮譽行動大使也身體力行，發起捐助6位數字善款，活動至今已籌得超過4百萬善款。前日緋聞男友王力宏在港開個唱記招，透露會邀她去捧場，舒淇自言一定會去，但只會作觀眾，上台唱歌則要手擰頭。

舒淇自言歌喉不好 拒為王力宏獻聲



舒淇坦言入行之初都很想行善，每年也有捐錢給無國界醫生，亦於微博上關注該會，早前她就收到該會的私訊邀請參與呼籲活動，她即二話不說便答應出席。問舒淇是否也捐了一天的人工？她笑說：「我也不知道自己一日人工有幾多，但我拉埋身邊如經理人、髮型師等合共捐了有6位數字。」是否她的一份最大數目？舒淇回應說：「每人都是一份心意！」舒淇坦言也想跟前線工作人員往探訪，卻擔心自己會阻礙工作兼且眼淺，只好以精神去給予支持，將無國界醫生的人人平等的主旨推廣開去，盡量出錢又出力。

未肯再談去留東亞問題

談及有傳舒淇離開東亞娛樂轉華誼兄弟，舒淇帶笑指已經回應過，她其實跟東亞尚未滿約，且不理會任何公司，都是很好的合作團隊，現她的生活亦很開心。至於緋聞男友王力宏將舉行演唱會，會邀請所有好朋友捧場，當中包括舒淇，她笑說：「他是很有才華的，一定會去捧場。」王力宏也表示不擔心朋友會害怕緋聞不去欣賞他演出，舒淇也笑說：「都是緋聞，也不會擔心，這也是傳媒的炒作。」會否做王力宏的嘉賓上台表演？舒淇說她更適合做觀眾。記者指她喜歡唱歌，也唱得有水準？舒淇笑說：「現在有電腦效果，可以執到很好的！」

李冰冰參與奧運會火炬接力

香港文匯報訊 倫敦奧運會火炬接力前日進入第49天，當日的接力在英格蘭東部的埃塞克斯舉行。李冰冰早前被英國駐華大使吳思田授予「英國文化交流大使」，並有幸獲選成為火炬手之一，參與接力盛事。前日李冰冰順利跑完了300米的接力路程，她在現場受訪時表示：「我覺得能做中英文化交流大使，覺得責任非常重大。現在全世界都在關注中國，如果作為一個大使，我可以用自己的行動，把更多中國的文化傳遞過來，讓更多的人了解中國。」



楊秀惠想行泳裝騷

香港文匯報訊 剛在橫店拍完無綫劇《金枝慾孽2》外景的楊秀惠(圖右)與模特兒Alice B.為「apm全城go go 英倫運動會」任嘉賓，Alice B.以Deep V衣配熱褲上陣，勁騷玉背和長腿，性感程度抵低楊秀惠。不過最近被爆結識了葉姓富貴新歡的秀惠，其後受訪時坦言：「若然健康、又靚、酬勞不錯的泳裝騷或廣告，我都會考慮。」

陳妍希巴黎拍微電影有突破

香港文匯報訊 台北電影節前日首映了由余靜萍執導的微電影《她，一個人的旅行》，女主角陳妍希(見圖)與導演等人現身與現場觀眾分享拍攝心得。陳妍希身穿一襲黑色洋裝，優雅亮相，她透露剛拿下紐約亞洲電影節「亞洲最佳新人獎」，就即返台出席首映會。陳妍希在《她》片中演繹4段不同的旅程，在巴黎街頭追求人生的美麗與自信的故事，她說：「第一次在巴黎拍攝微電影，4段故事透過不同的肢體表現出不同層次的喜怒哀樂，學到和以前不一樣的演出方式。」

早備谷胸衣用不上 湯盈盈失望

香港文匯報訊(記者 吳文釗)湯盈盈(見圖)、陳庭欣、楊秀惠與江欣燕等人前晚錄影無綫節目《玩轉三周1/2》，各人打扮成《金枝慾孽》內的角色惡搞，盈盈更笑言自己是「似是如妃」。由於節目形式類似是古裝版的《五覺大戰》，但主持卻由錢家樂變成湯盈盈，笑問她是否來頂替男友？盈盈說：「我頂不到他，做主持要準備很多貓紙，不過他都有看過我的稿，有跟我解釋甚麼是似是如非。」盈盈表示男友錢嘉樂沒教她當主持的技巧，幸好前晚有麥長青、吳家樂等做拍檔不太擔心。穿上清裝的盈盈原以為要性感上陣，笑言已準備好谷胸亮相，她笑道：「原來是包到上頸，我已經穿谷胸內衣來，誰知現在只能露手指。」同場的楊秀惠表示近期身體不適常見頭暈，懷疑心臟出現問題，早前看私家醫生稱她壓力太大和太忙碌，她說：「現在更加瘦了很多，吃極都不肥，打算稍後到醫院做詳細檢查。」



有線與亞視商討播放未扑錨 想免費看倫敦奧運仍有變數

香港文匯報訊(記者 焯焯)早前傳來有線接納亞洲電視建議於國際台播放2012倫敦奧運節目的消息以為總算有一個免費台可以看倫敦奧運，但原來存有變數，昨晚有線發出新聞稿表示因雙方談判落實合作細節遇到4大問題，至今雙方仍未能達成協議。有線發言人表示，在商討過程中就亞視曾提出問題作回應了，惟亞視至今仍未作決定，有線表示感到十分無奈。商討問題包括：一是亞視國際台已「落地」廣東省珠三角地區，擔心在香港播放奧運，可能會因該頻道的奧運節目在內地電視網絡出現而受內地與獨家播放機構反對。如果不能取得相關合作單位同意，未必能夠達到有線要求的奧運播放時數。有線同意亞視因此不能達到要求，願意盡量靈活安排；二是亞視因為與無綫有某些協定，無法在其免費電視頻道播放包括倫敦奧運等大型體育盛事節目，擔心若單方面與有線簽訂播放奧運協議，將要面對無綫的法律行動。有線已經向亞視建議，如無綫因亞視播放倫敦奧運採取法律行動，有線願為亞視因此所受之損失，提供足額補償；三是由於播放奧運牽涉國際間的節目調動及具體安排，亞視可能須要向通訊事務管理局申請特別許可，如不獲批准，未必能夠在國際台全程播放奧運。有線表明將全力協助及配合；四是由於時間緊迫，亞視未必有足夠時間或以理想價錢自行銷售其按合作條件可享有的廣告時段。有線願意全數購回有關廣告時段。亞視希望有線能進一步優化播放奧運的條件。有線同意大幅提高購回廣告時段的金額。



中央社